



Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски, звонкий смех воспитанников, море улыбок и веселья. Хотя и говорят, что осень унылая пора, но дети никому другой, способны радоваться шороху золотистых опавших листьев под ногами, дождю, под которым так интересно гулять под зонтиком, обув резиновые сапожки.

Каждый год в конце октября — начале ноября, в детском саду отмечается праздник осени. В этом празднике кроется значительный смысл: это и развитие творческих способностей ребенка, и привитие ему любви и бережного отношения к природе, знанию признаков и примет осени.

Конечно, это музыкальное развитие и работа над словом, ведь дети поют, танцуют, читают стихи, а это — развитие памяти, внимания, совершенствование речи и пластики движения. Проведение праздника дает возможность раскрыться каждому ребенку.

26 октября 2022 года во 2-ой младшей группе прошел осенний праздник. У нас в музыкальном зале царила теплая, доброжелательная атмосфера.

На утреннике дети рассказывали стихи об осени, пели песни, отгадывали загадки, танцевали танец с осенними листочками.

А затем к ним в гости пришла волшебница Осень. Вместе с хозяйкой праздника дети играли в игры.

Мероприятие было веселым, ярким, увлекательным.

Воспитанники получили много позитивных эмоций.

Щедрая Осень наградила всех ребят своими сочными спелыми дарами со своего сада – наливными яблоками.







*Были подведены итоги выставки детско - родительского творчества «Богатство матушки природы».
Семья Рамили О. заняла 1 место с поделкой «Золушка».*



*Благодарности за оригинальные идеи, творчество получили: семья
Маши М. и семья Кати С.*



*Всем родителям 2 младшей группы, принимавшим участие в
выставке выражаем огромную благодарность.*